
Програми	Херсонської	міської	ради

	
Затверджено
рішенням	міської	ради
від	28.01.2011	№92

Програма
поховання	померлих	одиноких	громадян,	осіб	без	певного	місця	проживання,	громадян,
від	поховання	яких	відмовилися	рідні,	знайдених	невпізнаних	трупів	у	місті	Херсоні	на
2011-2014	роки,	що	є	складовою	частиною	Комплексної	програми	реформування	та

розвитку	житлово-комунального	господарства	на	території	міста	Херсона	на	2010-2014
роки,	затвердженої	рішенням	міської	ради	від	25.06.2010	№	1547

	

1.	ЗАГАЛЬНІ	ПОЛОЖЕННЯ

Ритуальна	справа	є	однією	з	найбільш	важливих	у	сфері	надання	послуг	 і	стосується
інтересів	усього	населення	міста.	Правову	основу	її	діяльності	становлять	Конституція
України,	 Закон	 України	 «Про	 поховання	 та	 похоронну	 справу»,	 Порядок	 утримання
кладовищ	 та	 інших	місць	 поховань,	 затверджений	 наказом	 Держжитлокомунгоспу
України	від	19.11.2003	№	193,	а	також	інші	нормативно-правові	акти,	що	приймаються	на
виконання	законів	України.	Поховання	померлих	одиноких	громадян,	осіб	без	певного
місця	 проживання,	 громадян,	 від	поховання	 яких	 відмовилися	 рідні,	 знайдених
невпізнаних	 трупів	 (далі	 –	 одинокі	 громадяни)	 регламентується	 статтею	 16	 Закону
України	«Про	поховання	та	похоронну	справу».

Поховання	померлих	одиноких	громадян	міста	Херсона	спрямоване	на:

-	забезпечення	належного	ставлення	до	тіла	(останків,	праху)	померлого;

-	 забезпечення	 права	 громадян	 на	 захоронення	 їхнього	 тіла	 відповідно	 до	 їх
волевиявлення,	якщо	таке	є;

-	 створення	 та	 експлуатацію	 об’єктів,	 призначених	 для	 поховання,	 утримання	 і
збереження	місць	поховань;

-	організацію	і	проведення	поховань	померлих	або	загиблих;

-	надання	ритуальних	послуг,	реалізацію	предметів	ритуальної	належності.

Ритуальні	 служби	 –	 спеціальні	 комунальні	 підприємства,	 що	 створюються	 органами
місцевого	 самоврядування	 в	 порядку,	 встановленому	законом,	 з	 метою	 здійснення
організації	поховання	померлих	і	надання	ритуальних	послуг,	передбачених	необхідним
мінімальним	 переліком	окремих	 видів	 ритуальних	 послуг,	 реалізації	 предметів
ритуальної	належності.

2.	МЕТА	І	НАПРЯМКИ	РЕАЛІЗАЦІЇ	ПРОГРАМИ

Головною	метою	Програми	поховання	померлих	одиноких	громадян,	осіб	без	певного
місця	 проживання,	 громадян,	 від	 поховання	 яких	відмовилися	 рідні,	 знайдених



невпізнаних	трупів	у	місті	Херсоні	на	2011-2014	роки	(далі	–	Програма)	є	забезпечення
вимог	статті	16	Закону	України	«Про	поховання	та	похоронну	справу».

Джерелом	фінансового	забезпечення	Програми	є	кошти	міського	бюджету.

Комунальне	 підприємство	 «Ритуальна	 служба	 міста	 Херсона»	 -	 комунальне
підприємство	 у	 місті	 Херсоні,	 до	 діяльності	 якого	 входить	організація	 поховання
померлих	одиноких	громадян	у	місті.

Виконання	 програмних	 заходів	 за	 рахунок	 коштів	 міського	 бюджету	 дозволить
дотримуватися	 санітарних	 норм	 та	 організації	 належного	поховання	 одиноких
громадян,	та	тих,	від	поховання	яких	відмовилися	рідні,	знайдених	невпізнаних	трупів.

3.	СУЧАСНИЙ	СТАН	ПОХОВАННЯ	ПОМЕРЛИХ	ОДИНОКИХ	ГРОМАДЯН	У	МІСТІ

З	 метою	 поліпшення	 організації	 поховань	 померлих,	 забезпечення	 охорони	 місць
поховань,	 на	 виконання	 рішення	міської	 ради	 від	28.12.2004	 №	 696	 «Про	 надання
головному	 управлінню	 з	 питань	 життєдіяльності	 міста	 повноважень	 щодо	 поховання
померлих»,	відповідно	 до	 статей	 8,	 9	 Закону	 України	 «Про	 поховання	 та	 похоронну
справу»,	 на	 підставі	 рішення	міської	 ради	 від	 19.08.2005	№	880,	 створено	 комунальне
підприємство	«Ритуальна	служба	міста	Херсона».

Джерелами	 доходів	 КП	 «Ритуальна	 служба	 міста	 Херсона»	 є	 надання	 послуг
населенню	 з	 організації	 поховання	 померлих	 громадян,	оформлення	 договору-
замовлення,	видача	довідок	про	наявність	поховання,	видача	свідоцтва	про	поховання,
вартість	яких	затверджена	рішенням	виконавчого	комітету	міської	ради	від	29.04.2009
№	258.

Кількість	померлих	одиноких	громадян	за	2008	рік	становить	232	чол.,	за	2009	рік	–	181
чол.,	за	2010	–	122	чол.	Але	збільшення	бюджетних	коштів,	необхідних	для	виконання
запланованих	заходів	Програми,	обумовлено	підвищенням	мінімальної	заробітної	плати,
вартості	пально-мастильних	матеріалів	та	матеріалів,	необхідних	для	надання	послуг	із
поховання	померлих	одиноких	громадян	у	місті	Херсоні.

З	 міського	 бюджету,	 відповідно	 до	 Закону	 України	 «Про	 поховання	 та	 похоронну
справу»,	 виділяються	 кошти	 на	 поховання	 померлих	одиноких	 громадян	 у	 місті
департаменту	 житлово-комунального	 господарства	 міської	 ради	 як	 головному
розпоряднику	 бюджетних	 коштів.	Потім	 кошти	 перераховуються	 на	 реєстраційний
рахунок,	 відкритий	 в	 управлінні	 Державного	 казначейства	 в	 Херсонській	 області	КП
«Ритуальна	 служба	 міста	 Херсона»	 за	 виконані	 послуги,	 пов’язані	 з	 похованням
померлих	одиноких	громадян.

КП	 «Ритуальна	 служба	 міста	 Херсона»,	 відповідно	 до	 вимог	чинного	 в	 Україні
законодавства,	забезпечує	проведення	поховання	одиноких	громадян	власними	силами
та/або	 за	 договором	 із	 залученням	 інших	 суб'єктів	господарювання.	 Вартість	 таких
послуг	оплачується	департаментом	житлово-комунального	 господарства	міської	 ради
КП	«Ритуальна	служба	міста	Херсона»	за	відповідними	тарифами.

4.	ЗАХОДИ	ЩОДО	СТАБІЛІЗАЦІЇ	СТАНУ	І	ПОДАЛЬШОГО	РОЗВИТКУ	ПОХОВАННЯ
ПОМЕРЛИХ	ОДИНОКИХ	ГРОМАДЯН

4.1.	 Періодичне	 (не	 менше	 одного	 разу	 на	 рік)	 проведення	 перегляду	 вартості



ритуальних	послуг,	згідно	з	мінімальним	переліком,	у	зв’язку	з	підвищенням	мінімальної
заробітної	плати,	вартості	матеріалів	та	пально-мастильних	матеріалів.

4.2.	Виділення	додаткових	місць	для	поховання	померлих	одиноких	громадян.

4.3.	Допомога	при	документальному	оформленні	земельних	ділянок	на	додаткові	місця
для	поховання	померлих	одиноких	громадян.

5.	МЕХАНІЗМ	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	ПРОГРАМИ

Програма	 розрахована	 на	 2011-2014	 роки.	 Виконання	 заходів	 Програми
відбуватиметься	за	рахунок	міського	бюджету	(додаток	до	Програми).	Координатором
виконання	 заходів	 Програми	 є	 департамент	 житлово-комунального	 господарства
міської	 ради,	 виконавцем	 –	комунальне	 підприємство	«Ритуальна	 служба	 міста
Херсона».	Фінансування	заходів	Програми	уточнюється	в	процесі	формування	міського
бюджету	на	відповідний	рік.

Заплановані	обсяги	фінансування
№
п/п

Джерело
фінансування

Обсяги	фінансування	за	роками Усього
2011 2012 2013 2014

1. Міський	бюджет 73,0 125,00 132,00 139,00 469,0

КП	 «Ритуальна	 служба	 міста	 Херсона»	 надає	 департаменту	 житлово-комунального
господарства	міської	ради	річний	та	помісячний	плани	використання	бюджетних	коштів
на	поточний	рік.

Департамент	 житлово-комунального	 господарства	 міської	 ради	 –	 координатор
виконання	 заходів	Програми,	 головний	 розпорядник	 бюджетних	коштів,	 який	 згідно	 з
помісячним	 розписом	 бюджетних	 призначень,	 передбачених	 у	 міському	 бюджеті,
здійснює	 розрахунки	 з	 КП	«Ритуальна	 служба	 міста	 Херсона».	 Комунальне
підприємство	 для	 зарахування	 бюджетних	 коштів	 відкриває	 в	 управлінні	Державного
казначейства	в	місті	Херсоні	реєстраційний	рахунок.

Департамент	 житлово-комунального	 господарства	 міської	 ради,	 в	 разі	 необхідності,
готує	 проекти	 рішень	 щодо	 змін	 та	 доповнень	у	 фінансування	 заходів	 Програми	 та
виносить	їх	на	розгляд	міської	ради.

Департамент	 житлово-комунального	 господарства	 міської	 ради	 щокварталу	 надає
управлінню	 економічного	 розвитку	 міської	 ради	звіти	 про	 хід	 виконання	Програми	 та
обсяги	фінансування	програмних	заходів	з	міського	бюджету	для	врахування	у	звіті	за
Програмою	економічного	і	соціального	розвитку	міста	Херсона.

Щороку	 координатор	 Програми	 виносить	 звіти	 про	 хід	 виконання	 Програми	 на
погодження	 департаменту	 житлово-комунального	господарства	 міської	 ради	 та
розгляд	 постійної	 комісії	 міської	 ради	 з	 питань	житлово-комунального	 господарства,
благоустрою	та	інженерної	інфраструктури.

6.	ОЧІКУВАНІ	РЕЗУЛЬТАТИ	ВІД	УПРОВАДЖЕННЯ	ПРОГРАМИ

6.1.	 Дотримання	 санітарних	 норм,	 завдяки	 виключенню	 можливості	 непоховання
померлих	 одиноких	 громадян,	 осіб	 без	 певного	 місця	проживання,	 громадян,	 від
поховання	яких	відмовилися	рідні,	знайдених	невпізнаних	трупів.



6.2.	 Створення	 рівних	 умов	 для	 поховання	 померлих,	 незалежно	 від	 їх	 раси,	 кольору
шкіри,	 політичних	 та	 інших	 переконань,	 статі,	етнічного	 та	 соціального	 походження,
місця	проживання,	мовних	або	інших	ознак.

6.3.	Гідне	ставлення	до	тіла	померлого.

6.4.	Унеможливлення	випадків	непоховання	померлих	одиноких	громадян.

6.5.	Забезпечення	безперебійної	організації	поховання	померлих	одиноких	громадян.

	


